

ERRATUM

Volume 116, Number 2, October 31, 1983

In "Identification of the Initially NBD-Labeled Essential Tyrosine Residue in Bovine Heart MF₁-ATPase," by John W. Ho and Jui H. Wang, pages 599-604, the wrong reference was given for the quoted amino acid sequence data for the beta-subunit of bovine heart MF₁-ATPase on page 604, line 2. The correct reference should read: Runswick, M. J. and Walker, J. E. (1983) J. Biol. Chem. 258, 3081-3089.